
Interamerican: Πολυδιάστατες κοινωνικά οι πασχαλινές πρωτοβουλίες 

Αλληλεγγύης   
 

 

Για πέμπτη συνεχή χρονιά η INTERAMERICAN ήταν η χορηγός του εορταστικού γεύματος για τους 

άστεγους και άπορους πολίτες, που οργάνωσε το μεσημέρι της Κυριακής του Πάσχα το Κέντρο 

Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων (ΚΥΑΔΑ). 

 

Χίλια, περίπου, άτομα συγκεντρώθηκαν στον φροντισμένο χώρο του κλειστού γυμναστηρίου στο Ρουφ 

και έγιναν μια μεγάλη οικογένεια, αντάλλαξαν ευχές και παρακάθισαν στο πασχαλινό τραπέζι, 

αντλώντας κουράγιο από την αλληλέγγυα υποστήριξη του Δήμου Αθηναίων και της INTERAMERICAN. 

 

Η εταιρεία, κατά τη διάρκεια των ετών της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης, είναι σταθερά αρωγός 

του κοινωνικού έργου και των δομών του ΚΥΑΔΑ, τόσο με ανάλογες πρωτοβουλίες και οικονομική 

συνδρομή -όπως συμβαίνει σε ετήσια βάση με τη σύμπραξη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών 

Ακινήτων- όσο και με την κατάθεση τροφίμων από την επαναλαμβανόμενη εκστρατεία εθελοντικής 

συνεισφοράς των εργαζομένων και συνεργατών της. Η εταιρεία έχει αποδώσει στο ΚΥΑΔΑ, έως σήμερα, 

περισσότερους από 13 τόνους τρόφιμα. 

 

Παράλληλα, η INTERAMERICAN συνέπραξε για πέμπτη χρονιά με την εφημερίδα «Πελοπόννησος» για 

την οργάνωση της «Εβδομάδας Κοινωνικής Αλληλεγγύης» στην Πάτρα, από τις 3 έως τις 8 Απριλίου. Το 

πλήθος των ανθρώπων που έλαβαν υποστήριξη υπολογίζεται ότι φέτος ήταν τριπλάσιο από πέρυσι, 

ενδεικτικό της αύξησης της ανέχειας και των αναγκών της τοπικής κοινωνίας. Είναι αξιοσημείωτη η 

συμβολή στην «Εβδομάδα Αλληλεγγύης» 17 φορέων κοινωνικού έργου, επιχειρήσεων, παρόχων 

φροντίδας της υγείας, εκπαιδευτικών οργανισμών, καθώς και της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Διανεμήθηκαν περί τους 6 τόνους τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, παιδικά παιχνίδια και ρουχισμός, 

φάρμακα που συγκεντρώθηκαν, ενώ διενεργήθηκαν αιμοδοσία και έλεγχος για σακχαρώδη διαβήτη. 

 

Ακόμη, η INTERAMERICAN φιλοξένησε, με την αγοραστική υποστήριξη των εργαζομένων της, στις 7 

Απριλίου σε τρία σημεία -στα κεντρικά γραφεία της, στα γραφεία της εταιρείας Βοήθειας και της 

Anytime και στα γραφεία της Μηχανογράφησης- παζάρι εορταστικών ειδών και δώρων για «Το 

Χαμόγελο του Παιδιού». 
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